



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ



ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Вченої ради
Державного податкового університету
Дмитро СЕРЕБРЯНСЬКИЙ

РІШЕННЯ
позачергового засідання Вченої ради Державного податкового
університету

від 18 вересня 2024 року

протокол № 3

Заслухавши питання порядку денного, Вчена рада Державного податкового університету (далі – Університет)

УХВАЛИЛА:

1. Рекомендувати кандидатуру Миколаєць Вікторії, д. ю. н., доцента, доцента кафедри цивільного права та процесу ДПУ на отримання Державної іменної стипендії найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні.

Підготувати супровідні листи до МОН щодо участі Миколаєць Вікторії у конкурсі на здобуття державних іменних стипендій найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні.

Сформувати проект наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальні: проректор з наукової роботи, начальник науково-організаційного відділу.

Термін: до 20 вересня 2024.

Здійснити необхідні заходи щодо своєчасного направлення документів до Національної електронної науково-інформаційної системи «URIS».

Відповідальна: Миколаєць Вікторія.

Термін: до 20 вересня 2024.

2. Затвердити персональний склад організаційного комітету міжнародного архітектурного конкурсу проектних пропозицій відбудови центрального навчально-адміністративного корпусу (корпус А) Державного податкового університету, а саме:

Голова – СЕРЕБРЯНСЬКИЙ Дмитро, в. о ректора Державного податкового університету.

Секретар – МАШТАЛЯР Орест, помічник ректора Державного податкового університету.

Члени:

БОЛДОВ Андрій, проректор з європейської інтеграції та цифрової трансформації Державного податкового університету;

ВЕНЦКОВСЬКИЙ Дмитро, проректор з науково-педагогічної роботи та соціального розвитку Державного податкового університету;

МІНЯЙЛО Інна, радниця ректора з міжнародної співпраці та відбудови Державного податкового університету;

ЛАКШТАНОВ Андрій, керівник з міжнародних зв'язків у будівельній галузі добровольчого будівельного батальйону «Добробат»;

БРИЖАК Роман, проректор з економіки та розвитку інфраструктури Державного податкового університету;

КОЛОТІЙ Андрій, керівник юридичного напрямку DREAM;

ПОЛЩУК Антон, начальник юридичного відділу Державного податкового університету.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи та соціального розвитку.

Термін: вересень 2024.

3. З метою дотримання вимог пункту 4 частини 2 статті 71 Закону України «Про прокуратуру», крім призначення З'їздом членів КДКП, делегувати повноваження в частині призначення одного члена Ради прокурорів України Шевченку Анатолію Євгенійовичу.

Відповідальний: Шевченко Анатолій.

Термін: вересень 2024.

Учений секретар



Олена БОЙКО-СЛОБОЖАН